



## **Бывший чиновник, обвиняемый в коррупционном преступлении, предстанет перед судом**



Следователями следственного управления СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного государственного инспектора регионального подразделения Ростехнадзора, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч. 6 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки в особо крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемый, являясь должностным лицом, осуществляющим функции представителя власти, наделенным полномочиями по выдаче разрешения на допуск в эксплуатацию энергопринимающих установок от потребителей электрической энергии, находясь на территории города Петрозаводска, используя свои должностные полномочия, за обещанное денежное вознаграждение, подготовил для карельского предприятия лесопромышленного комплекса разрешения на допуск в эксплуатацию электроустановки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

Свои преступные намерения в получении взятки обвиняемый не смог довести до конца, поскольку противоправная деятельность была пресечена сотрудниками ОЭБиПК УМВД России по городу Петрозаводску. В ходе следствия установлено, что сумма обещанных чиновнику вознаграждений составляла 6 миллионов рублей.

В обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества следствием приняты меры к аресту транспортных средств и денежных счетов, принадлежащих обвиняемому.

Несмотря на то, что обвиняемый вину в совершенном преступлении не признал, следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1852335>